

112/12/20

## 112 年度災防應變及職業安全衛生研討會暨頒獎典禮

中部科學園區「112 年度災防應變及職業安全衛生研討會暨頒獎典禮」於 12/20 盛大舉辦，以「企業永續發展目標 (SDGs) 之職業安全衛生推動成功策略」及「廠內安全衛生與防災智慧科技新運用」為主題，勞動部職業安全衛生署鄒子廉署長、科學園區同業公會許玄岳常務監事及園區廠商安全衛生、廠護等相關主管人員皆蒞臨共襄舉，活動熱烈精彩，激發出園區事業健康、永續，及運用科技於安全衛生之動力及創新思維。

中科管理局許茂新局長於開幕時致詞慰勉大家的辛勞，並期許園區廠商能彼此互相學習成長，提升職業安全衛生及災防應變知能，並運用 AI 智慧防災科技，達成健康、友善幸福職場的企業永續發展目標，共同創造企業價值。職安署鄒子廉署長致詞時也期許園區廠商能強化對供應鏈廠商的協助及督導，擴大職場安全健康網絡，並肯定中科管理局及園區廠商一同提升安全衛生績效的努力。

會中公開表揚鼓勵勞動部推行職業安全衛生優良人員、園區推動安全衛生績效優良單位與人員、中科安全衛生促進會各家族領頭廠商及推動職場工作平權優良事業單位，表揚其對園區安全衛生績效提升及友善幸福職場的貢獻。

研討會並安排精彩講座，由台灣積體電路製造股份有限公司房漢文處長講授創造企業永續發展目標 (SDGs) 之職業安全衛生推動成功策略，以及威盛電子股份有限公司黃宗慶處長講授安全衛生與防災智慧科技新運用及所推動職業安全衛生及災防管理成果經驗。

建構完整災防應變能力及職業安全衛生管理制度，以提供工作者安全、衛生、舒適的工作環境，並展現對工作者身心健康重視，確保健康勞動力之

發展，是企業維持競爭力的關鍵，也是達成永續發展目標，藉由本研討會，期許園區事業單位未來運用 AI 科技幫助職場工作者健康及提升災防應變管理，持續精進職業安全衛生管理績效。



中科管理局許茂新局長(右四)、勞動部職業安全衛生署鄒子廉署長(右三)、台灣科學工業園區科學工業同業公會許玄岳常務監事(左三)等共同啟動研討會開幕式



中科管理局許茂新局長(左三)表揚中科 112 年度職業安全衛生優良單位 (由左至右依序為友達光電后里廠及台中廠、台積電 15B 廠、台灣美光台中一廠及二廠)



中科管理局許茂新局長(左三)於研討會中參觀安全衛生防護器材展示